## 天津蝶阀FLD41X粉体专用蝶阀卡特斯生产厂家

产品名称	天津蝶阀FLD41X粉体专用蝶阀卡特斯生产厂家
公司名称	天津卡特斯流体控制设备销售有限公司
价格	580.00/台
规格参数	品牌:卡特斯 型号:FLD41X 规格:DN40~DN1200cm
公司地址	天津 天津市东丽区 金钟河大街85号金钟科技园区
联系电话	022-26110345 13512090699

## 产品详情

## 粉体专用蝶阀介绍:

FLD41X专用粉体蝶阀是本公司开发的专门用于粉体,颗粒物料的工业产品。阀体采用轻巧的高压铸铝合金制成,蝶板是内衬有钢芯的耐磨高分子材料,与耐磨橡胶密封圈形成的软性密封使其非常适合各利粉体,颗粒物料的应用场合,特别是对于磨损性强的物料。在需要重力落料或气力输送的粉体,颗粒物料处理系统中,蝴蝶阀常常被安装在料斗,简仓,螺旋输送机出口以及气送管路上。

双法兰蝴蝶阀带有2个相同的法兰面;而单法兰蝴蝶阀下部配有一个伸出的连接环用以安装软套管。根据应用要求,可以单独选配驱动手柄或者气缸驱动套件。工业化的设计加上特殊复合材料的使用,使蝴蝶阀具有结构紧凑轻巧,悲苦板耐磨,密封寿命长,安装维护简便等特点,是一种成本-效益极高的粉体阀。 粉体专用蝶阀标一球阀粉体专用蝶阀标一球阀粉。

## 订货须知;

- A:产品名称、型号、公称通径
- B:介质及温度、压力范围
- C:是否有附件、交货期、特殊要求等以便我们的为您正确选型。
- D:若已经由设计单位选定我公司的阀门型号,请您根据阀门参数直接与我们销售中心订购。

E:当您使用的场合非常重要或环境比较复杂时,请您提供设计图纸和详细参数,我们的工程师专家会专心为您审核与分析。 我们可以为您提供专业的解决方案,包括设计、定做、成套、运行、服务

。我们一直致力于阀门行业领域的领导者,为您提供全新的阀门知识、服务和技术顾问。如有任何疑问 ,您可以致电给我们,我们一定会尽心尽力为您提供优质的服务。我们立志成为世界领导的阀门制造商。